Examen de TECNOLOGIA DE MAQUINAS — Julio 25
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La figura izquierda muestra el eje de una transmisién que se encuentra apoyado
en las secciones By E, y gira con una velocidad de 20 rpm. El eje es de un acero
con limite de rotura S,=1000 MPa y limite de fluencia S,=800 MPa, y esta
rectificado. El eje soporta una carga de 500 N en su extremo A, asi como un par
torsor a lo largo de toda su longitud, cuya variacion en funcion del tiempo se
muestra en la figura derecha.
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Determinar los diametros D y d del eje, asi como el radio de acuerdo r, si se desea
cumplir las relaciones D/d=1.2 y r/d=0.2, y disponer de un coeficiente de
seguridad de 2.5 frente al fallo a vida infinita.
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